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Ein Leistungsfähiger Partner

Unser familiengeführtes Unternehmen ist seit über 60 Jahren ein 
leistungsfähiger Partner in der Verarbeitung und Vermarktung von 
Kartoffel- und Zwiebelprodukten, (Feinkost-)Salaten, Obst, Gemüse 
u. v.m. Zu unseren Kunden gehören namhafte Filialunternehmen 
und Lebensmittelketten, sowie Großverbraucher, Betriebskan-
tinen und Caterer. Sie alle beliefern wir täglich frisch und zuverlässig.

Unsere Philosophie

„Qualität, die schmeckt“ ist für uns oberstes Gebot. Schöne, 
gelbfleischige, schmackhafte Kartoffeln: Damit wollen wir dem 
rückläufigen Konsum von frischen Kartoffeln entgegenwirken. Es 
ist uns ein Anliegen, die tolle Knolle wieder da hinzubringen, wo 
sie hingehört. Auf die Teller von Jung und Alt!
In unserer Kartoffelverarbeitung werden die sorgfältig ausgewählten 
Rohstoffe frisch und schonend verarbeitet. Auf diese Weise bleiben 
Geschmack und Nährstoffe erhalten. So sieht unser Kartoffelsalat 
nicht nur aus wie selbst gemacht, er schmeckt auch so.

AUS TRADITION 
WÄCHST ZUKUNFT.

KARTOFFELN

ZWIEBELN

Kontrolliert integrierter Anbau

Der Vertragsanbau mit Erzeugern in Baden-Württemberg, 
Rheinland-Pfalz, Hessen und Bayern bilden das Fundament unserer 
Rohwarenversorgung. Die Rohware wird für uns nach den 
Richtlinien der Qualitätszeichen der jeweiligen Bundesländer sowie 
dem Regionalfenster angebaut.
Eine weitere Säule bildet unser eigener Anbau von Kartoffeln und 
Zwiebeln in Baden-Württemberg auf einer jährlichen Fläche von ca. 
500 ha. Von der Flächenauswahl, über die Saat bis zur Ernte führen 
unsere Mitarbeiter der Agrarabteilung alle anfallenden  Tätigkeiten 
in Eigenregie durch. 
Neben der regional erzeugten Ware beziehen wir ganzjährig 
deutsche Rohware aus anderen Bundes ländern sowie Rohware 
aus Anbaugebieten weltweit.

In unserer Biogasanlage wird aus Kartoffel- und Zwiebelrest-
stoffen Strom erzeugt. Die überschüssige Wärme (Abwärme) des 
Motors der Anlage nutzen wir im Winter zur Beheizung des 
Verwaltungsgebäudes und der Produktionshallen. Im Sommer wird 
die Abwärme des Motors durch eine Absorptionsanlage in Kälte 
umgewandelt. Damit kühlen wir mehrere Bereiche unseres Betriebes.

Die Gärreste der Biogasproduktion sind ein effektiver Dünger und 
werden in der Landwirtschaft ausgebracht. Somit besteht in 
unserem Unternehmen von der Erzeugung über die Verarbeitung 
bis hin zur energetischen, biologischen Verwertung ein 
geschlossener Kreislauf.
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- Landwirt erzeugt auf seinen Flächen 
 Kartoffeln und Zwiebeln

- Trägt Chancen und Risiken des Anbaues

- Übernimmt alle Stufen des Anbaues von der Pflanzung   
 bis zur Ernte und organisiert den Abtransport selbst

- Anbau zu Tages- Marktpreisen oder zu Festpreisen

VERTRAGSANBAU 
KARTOFFELN UND ZWIEBELN

ANBAU MIT DIENSTLEISTUNG BEWIRTSCHAFTUNGS-WERKSVERTAG

- Landwirt erzeugt auf seinen Flächen 
 Kartoffeln und Zwiebeln

- Trägt Chancen und Risiken des Anbaues

- Nach Absprache werden von der Firma Wild folgende   
 Dienstleistungen übernommen oder organisiert:
 · Pflanzung
 · Ernte
 · Abtransport

- Anbau zu Tages- Marktpreisen oder zu Festpreisen

- Landwirt stellt die Fläche

- Landwirt übernimmt nach Rücksprache
 Dienstleistungen/Pflege/Bodenbearbeitung

- Individuelle Gestaltung nach Absprache möglich
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